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P1 = Maximalis kimeno fesziltség.
P2 = Minimalis kimeno fesziiltség.
P3 = Indulasi kiiszéb.
Eloszor a MAX-kimeno feszilltséget kell beéllitani a P1-el. A T1-et még nem kell bediltetni.
Masodjara a MIN-fesziltséget kell beallitani a P2-vel.
A T1 egy Si-diodaval lehet helyettesiteni vagy ideiglenesen az E-C kivezetéseket at kell hidalni a beallitas idejére.
Harmadik Iépéssel a P3 potenciomérete kell beallitani az indulasi homérsékletet.
( Az indulasi hofok az a legkisebb hofokt, ami felett a szabalyzé kimenetén el kezd emelkedni a feszlltség. )
A T1 tranzisztort is be kell forrasztani a helyére. LM317-NTC
Ha kell a P1-et és a P2-tot finoman utana kell allitani a kivant fesziiltségekre. 2018.02.08. 21:19:35
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